

章子怡默认恋情： 不知这段感情未来走向何方

其主演的《危险关系》将在国庆档PK《环形使者》



章子怡

本报综合消息 国庆档原本是四部国产大片《铜雀台》(9月26日)《太极》(27日)《危险关系》(27日)《二次曝光》(29日)抢饭吃,但26日,好莱坞科幻动作大片《环形使者》,突然宣布在9月28日正式杀入国庆档,实现与北美同步公映。《危险关系》制片人陈伟明坦言:《环形使者》一上,不只是《危险关系》危险,各大影片都会很“危险”。可能是意识到了“危险”,原本对媒体惜字如金的章子怡也不再“沉默”,在26日晚《危险关系》首映礼前,她突然乐呵呵地接受了媒体采访,并隐隐地默认了恋情。或许,这也是演员敬业的一种表现吧?

二十九岁时
我就想找个好人嫁

章子怡和撒贝宁的恋情最近被热传,男方对恋情不否认不承认,大家都想知道章子怡的态度,几天前章子怡在澳门发布会上借新剧《非常幸运》“投桃报李”,称“爱情就是一场场冒险”。26日专访时,面对记者追问,心情大好的她终于半推半就承认,表示自己的生命中遇到很多惊奇或者惊喜,感情也是如此,不过现在这个情感要走什么样的路,还知道。但正是这种“未知”,让她觉得特别有意思。

《危险关系》中,章子怡饰演的是一个感情认定了便会踏出去的女子,尽管知道踏出去没有回头路。记者于是问章子怡,生活中的她对待感情是何态度?一旁工作人员立刻欲上前阻止,大呼“不要”,不过章子怡却笑得很灿烂:“我回答,哈哈!”她歪着头想了几秒,整理一下思绪,“其实我从女孩到女人,都一直在追求爱情。我从20几岁中戏毕业时,就盼着能结婚生子,找个好人嫁了吧,到现在也是这样,从来没有改变。”这个平凡梦想却至今没有机会实现,章子怡事业一波三折,情史也算丰富,从香港富少到好莱坞大佬,再到如今的央视才子,回想这些,她自称感觉欣喜,“我人生的路有蛮多惊喜,或者说蛮多惊奇的。生活尤其在我身上有很多起伏,情感上也是这样,你不知道会出现什么样的事,碰到了什么样的人。”这算是半推半就认了恋情吧?只不过,传闻中说的婚礼之类应该不存在,因为章子怡下面继续说了,“我不知道这个情感今后要走什么样的路,就是因为这些东西都是未知,所以生命才有意思,可以不断地面对新问题,或者说新惊喜。”当记者还想追问“目前的感情属于惊喜还是惊奇”时,章子怡再次大笑:“现在我可以不答了吧?哈哈哈!”转身走人。

《环形使者》28日上映
《危险关系》“很危险”

本来四片相争,国庆档已很拥挤,而26日《环形使者》宣布28日上映,这使得四部国产片陷入“恐惧”之中。《环形使者》成为华语影坛在2002年走入大片年代之后,近十年来唯一在国庆期间公映的好莱坞一级制作。记者26日也采访了《危险关系》的制片人陈伟明,这位之前誓做“国庆档领头羊”的制片人,当日在谈到票房问题变得相当认命,“要说危险,大家都很危险。”他分析称,去年国庆档,只有《画壁》和《白蛇传说》,票房不足4亿。按照中国电影票房30%的增长计划,今年国庆档最多5亿票房,“这5亿票房,五部电影来分,大家的空间都非常有限,我们的票房压力也非常大。”陈伟明说,“现在又加了《环形使者》,不止我们,大家都很危险。我们能做的就是尽力做到最好,其他就看命吧。”

《环形使者》由被誉为诺兰接班人的莱恩·约翰逊执导,好莱坞巨星布鲁斯·威利斯、约瑟夫·高登-莱维特、艾米莉·布朗特领衔,内地女星许晴在片中饰演重要角色。影片讲述一场发生在两位顶级杀手之间,穿越30年时空的终极杀戮。

(马彧)

电影《吴仁宝》在京宣布档期

主演尤勇:拍戏过程也是一次精神上的升华

本报综合消息 十八大献礼影片《吴仁宝》9月26日在北京人民大会堂举行新闻发布会,宣布影片将于10月12日正式上映,影片导演徐耿、吴仁宝的扮演者尤勇、华西村的老书记吴仁宝本人均出席了发布会。在片中,85岁的吴仁宝老书记也首次“触电”,本色出镜,引领观众走进华西村。

导演:要拍出吴仁宝的“幸福感”

电影《吴仁宝》今年3月启动,5月10日开机,6月14日杀青,经过反复修改,8月16日一次性通过了国家广电总局审查,获得放映许可证。30多天即拍完一部电影,应该也算创下了一个纪录。导演徐耿坦言,接下这个任务并不轻松,“我们年轻



尤勇:演吴仁宝是享受是升华

吴仁宝的饰演者尤勇是实力派演员,影片中他成功战胜了时间跨度大的挑战,生动刻画了上个世纪60年代到90年代的吴仁宝形象。不过从外形上看,北方汉子尤勇和南方农村的村支书并没有什么共同点,为何选他演吴仁宝?导演徐耿却认为,“尤勇身上有特别质朴的东西,而吴仁宝年轻时是彻头彻尾的



尤勇出演《吴仁宝》

农民。尤勇眉宇间有一种忧郁感,这能增加人物的厚度。”不过,尤勇其实一开始并不想接这个戏,“开始对这个戏有抵触,觉得是主旋律,不好玩,没意思,出来会不好看,接下来还是导演徐耿游说的结果。”但拍着拍着,尤勇的心态改变了,“渐渐地沉浸其中,可以说是拍得酣畅淋漓,享受了一次快乐的拍戏过程。吴仁宝这种平凡的伟大,对自己也是一次精神上的升华。”

拍《吴仁宝》,尤勇也没少吃苦,“背孩子上医院那场戏,跑得累坏了……”尤勇也花了很多力气接近人物,“跟了吴仁宝好几天,观察他,跟他交流,熟悉人物。所有的感受都在片子里了。”尤勇笑道。据悉,这部被称为“先进空穴的心灵史,中国农民的奋斗史、改革发展的探索史”的影片《吴仁宝》将于10月12日在全国公映。(薛文强)

张艺谋评点《二次曝光》: 导演李玉的“野心”之作

本报综合消息 李玉执导、方励监制,范冰冰、冯绍峰、霍思燕、姚安濂、陈冲、梁静、孔维主演的电影《二次曝光》将于9月29日在全国公映。

日前,片方在京举行首映礼,著名导演张艺谋则低调现身前来观影。影片放映结束后,张艺谋与该片导演李玉及主演范冰冰进行了长时

间的交流,并给出他对影片的评价:《二次曝光》是导演李玉的一部“野心”之作。对于该片的女主角范冰冰,张艺谋也是称赞有加,“冰冰给我第一个印象比较强的是爆发力,俗话讲就是说来就来,内心情感极具爆发力,这个是很难得的,这个戏看到了冰冰非常大的不一样,基本上没有她不能演的!”

(马彧)

张杰 谢娜甜蜜互贺结婚一周年

本报综合消息 “一年,快乐!”9月26日凌晨两点,张杰在腾讯微博写下这样一句深情表白,并上传了一张去年新郎跪地亲吻新娘玉手的唯美婚纱照。

十几分钟后,谢娜甜蜜回应:“嗯,去年的这个时候,我正在认真的,专心的在小本儿上写着第二天要对你说的誓词呢。一周年!快乐”。

时间过得真快,去年的9月26日,张杰谢娜童话般的婚礼在香格里拉隆重上演,转眼两人已携手共度了一年的时光。

这期间虽然有过非议、有过传言,但二人始终互相鼓励扶持,事业也风生水起。26日二人高调



张杰和谢娜的跪吻照

甜蜜互贺一周年也吸引了粉丝们纷纷来道贺。

截止26日傍晚,两人的一周年纪念微博已被前来祝福的网友转发评论超过了10万次,何炅、李维嘉、吴昕等圈内好友纷纷祝福,“羡慕呀!”“时间过得真快啊”“不带这么甜蜜的哈”……网友们在祝福的同时也纷纷催促二人“什么时候有宝宝啊”。

(张艳)